

Câmara Municipal

EDITAL N.º 40/2020

ANTÓNIO JOSÉ LOPES ANSELMO, Presidente da Câmara Municipal de Borba, em conformidade com o nº.3 do artigo 49º do anexo I à da Lei nº.75/2013 de 12 de setembro, torna público que no próximo dia 22 de julho de 2020, pelas 10:00 horas, terá lugar no Salão Nobre dos Paços do Concelho, uma Reunião Ordinária Pública da Câmara Municipal de Borba, com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto 1. Período Antes da Ordem do Dia:

Ponto 1.1 – Assuntos Gerais de Interesse para a autarquia

Ponto 1.2 - Expediente

Ponto 1.3 - Atividades da Câmara

Ponto 2. Ordem do Dia:

Ponto 2.1 – Aprovação da Ata n.º 13/2020

Ponto 2.2 - Plano de Transportes - Ano Letivo 2020/2021

Ponto 2.3 – Aprovação de Ata de Hasta Pública para atribuição de espaços de venda no Mercado Municipal de Borba – Loja 4

Ponto 2.4 - Cancelamento de garantia bancária

Ponto 2.5 – Alteração excecional e temporária do valor das rendas em resposta à conjuntura económica decorrente da situação epidemiológica provocada pela doença COVID-19

Para conhecimento geral se publica o presente edital e outros de igual teor que vão ser afixados nos lugares do costume.

Borba, 17 de julho de 2020

O Presidente da Câmara,

(António José Lopes Anselmo)

(AM/132)